Правила оформления материалов


	Нет ограничений по количеству докладов на человека (объем доклада для секционного выступления не более 4 страниц, а объем конкурсного доклада не более 5 страниц).
Шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5, отступ с красной строки 1,25, все поля по 2,5 см, выравнивание по ширине. 
- Титульный лист должен содержать: название работы, ФИО автора. При этом если исследование выполнено студентом самостоятельно, а руководитель только редактировал статью, данные руководителя указывать в скобках после автора (ФИО, ученая степень, звание, должность, организация). Допускаются совместные статьи, тогда порядок упоминания авторов начинается с преподавателя (в скобках ученая степень, звание, должность). Выравнивание этой части текста - по правому краю.

                           Структура работы:
- Введение (кратко) – актуальность темы, концептуальная идея работы, постановка цели и задач, характеристика состояния разработки проблемы, методика работы. Необходимо обратить внимание на правильность ссылок на работы авторов. Использовать ссылки только внутритекстовой формы, работы с подтекстовыми ссылками приниматься не будут. 
- Материал и методика работы. Исследование должно быть проведено с использованием  методик (сбора, обобщения и анализа материалов), позволяющих реализовать потенциал различных подходов к заявленной автором (-ми) проблеме и возможность делать обоснованные выводы.
- Основное содержание исследование.
- Выводы. 
- Список литературы в алфавитном порядке. 

